









Декоративные крысы – отличные домашние питомцы, практически не вызывающие ассоциаций со своими дикими собратьями, населяющими подвалы домов. При правильном обращении эти грызуны становятся абсолютно ручными, а широкая палитра окраса и разнообразие разновидностей позволяют с легкостью подобрать любимца, который придется по душе именно вам.

По типу шерсти домашние крысы делятся на стандартных, кудрявых, сатиновых и сфинксов.

Стандартные крысы наиболее популярны. У них короткая, гладкая и глянцевая шерсть различных оттенков. У кудрявых крыс шерсть очень плотная и более грубая, чем у стандартных. Сатиновые крысы – обладатели тонкой, мягкой, блестящей и более длинной шерстки. Сфинксы же практически полностью лишены шерстного покрова, хотя пушок может присутствовать на некоторых частях тела (на мордочке, конечностях, в паховой области). Кожа сфинксов мягкая и упругая на ощупь.

Окрас декоративной крысы может быть разнообразным: однотонным, многоцветным, с удивительными рисунками. Названия окраса и особенностей структуры шерсти нередко заимствуются у собак и кошек. К примеру, вы сможете с легкостью встретить крысу хаски или рекса, и пусть вас не удивляет такое сравнение. Что касается цвета глаз, они могут быть черными, рубиновыми, красными или даже разноцветными.





*Красноухие черепахи – это водные, всеядные питомцы, известные красивым узором на панцире, забавными красными полосками в зоне ушей и неприхотливостью в содержании. Красноухие черепахи являются долгожителями: при правильном уходе и содержании продолжительность жизни черепах колеблется от 20 до 50 лет.*







Соба́ка — домашнее животное, одно из наиболее популярных животных-компаньонов. Первоначально домашняя собака была выделена в отдельный биологический вид Линнеем в 1758 году, в 1993 году реклассифицирована Смитсоновским институтом и Американской ассоциацией териологов в подвид волка.







Акв́ариумные рыбы — собирательное название таксономически разнородных рыб, которых содержат и разводят в аквариумах с декоративной целью. Первые упоминания об искусственном разведении рыб в Китае датированы 1500 годом до н. э.









Волни́стый попуга́йчик — птица семейства попугаевых. Единственный вид в роде волнистые попугаи. Особи отличаются шумом и болтливостью, довольно легко запоминают слова и выражения, которые повторяют много раз при «общении» с человеком и даже с другими домашними птицами.





Пауки-птицеёды, или пауки-птицеяды — семейство пауков из инфраотряда мигаломорфных. Взрослые особи характеризуются крупными размерами, в некоторых случаях превышая 27 см в размахе ног. Широко распространено содержание птицеведов в качестве экзотических домашних животных.







Ящерицы — подотряд пресмыкающихся из отряда чешуйчатых по традиционной систематике. Подотряд ящериц не является биологически чётко определяемой категорией, а включает всех чешуйчатых, кроме змей и двухонок.









Ко́шка, или дома́шняя ко́шка, — домашнее животное, одно из наиболее популярных «животных-компаньонов». С точки зрения научной систематики, домашняя кошка — млекопитающее семейства кошачьих отряда хищных. Ранее домашнюю кошку нередко рассматривали как отдельный биологический вид.





Хомяки́ — подсемейство грызунов семейства хомяковых.

